,

CORRIGENDA

Corrigenda to Commission Regulation (EEC) No 513/86 of 26 February 1986 amending Annexes 1, 4, 5 and 6 to Council Regulation (EEC) No 574/72 laying down the procedure for implementing Regulation (EEC) No 1408/71 on the application of social security schemes to employed persons, to self-employed persons and to their families moving within the Community

(Official Journal of the European Communities No L 51 of 28 February 1986)

Page 44, third paragraph, last line:

for: '1660/85,...'.

read : '1661/85 (*), ...'.

The following footnote (*) is inserted at the foot of the page :

'(*) OJ No L 160, 20. 6. 1985, p. 7.'

Article 1:

Point 3 (e) (ii) : -

after '... are renumbered ...',

insert 'in'.

Point 3 (f), fifth line:

for: '... paids ...', read: '... paid ...'.

Point 4, first line:

for: Annex 6 of,

read: '... Annex 6 ...'.